小学数学第五册期末测试题

                                                分数       
一、填空：12%

1、9千米＝（      ）米；   3000千克＝（      ）吨；

  （      ）厘米＝60毫米

2、2459÷8的商是（     ）位数，商的最高位是（     ）位。

3、420是7的（    ）倍；  3个240是（     ）。

4、一位数乘3500的积的末尾至少有（     ）个0。

5、在（   ）填上合适的单位。

    ⑴一辆卡车载重是4（      ），每小时行50（      ）。

⑵一条毛巾长8（       ）。

6、             左图中（    ）个平行四边形。

7、用一张长方形的纸，上下对折，再左右对折，得到的图形是（   ）。

二、判断：（对的请在（  ）里打“√”，错的打“×”）

1、0除以任何数都是0。……………………………………… （   ）

2、一位数乘三位数，积一定是三位数。………………………（   ）

3、甲数除以乙数，商是4，余数是7，乙数最小是8。………（   ）

4、四条边都相等的四边形，一定是正方形。 …………………（   ）

5、1和任何数相乘都得任何数。……………………………… （   ）

三、计算：

1、口算：20%

4－25＝       600＋40＝        630÷9＝         4×9＋7＝

80÷9＝       0×1000＝        460＋540＝       18＋12÷2＝

140×2＝      96－45＝         8×12＝          35－35÷7＝

680÷2＝      25×4＝          53－8＝          72÷8－0＝

2、竖式计算：9%

104×5＝        4角5分×8＝       1750÷5＝       5618÷7＝

3、脱式计算：9%

184＋76×5           37×6－1080÷9             96÷8＋42×5

4、列式计算：9%

	 ⑴一个数的6倍是198，这个数是多少？
	
	⑵被除数是198，除数是6，除数比被除数少多少？




四、应用题：31%

	⑴红星小学有一个长方形操场，长90米，宽60米，沿操场跑一圈，要跑多少米？
	
	⑵工人叔叔把4台机器装在载重4吨的卡车上，每台重990千克，这些机器的重量超过这辆卡车的载重量吗？（请列出算式，并解答）



	⑶儿童剧场楼下有405个座位，楼上有9排，每排有32个座位，儿童剧场共有多少个座位？
	
	⑷公园里有8棵松树，40棵柳树，杨树的棵树是松树和柳树总和的2倍，有杨树多少棵？



	⑸用周长是16厘米的两个正方形拼成一个长方形（如图），请计算出这个长方形的周长，你能想出几种算法？











